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Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

ATA DA VIGÉSIMA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia cinco (05) do Mês de Agosto (08) do Ano de 

Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª 

e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA.  O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários e visitantes presentes. 
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 

havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 
declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido Salmo da misericórdia. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 

sessão extraordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata 
foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei Complementar de Iniciativa do Poder Legislativo nº 
001/2024 de autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: 

Altera dispositivos da Lei Complementar 0024/2020 do Município de 

Quinta do Sol. Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo 
nº 004/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 

Autoriza a contratação de cantores ou banda gospel nas festas e 
eventos realizados no município de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 

048/2024 de iniciativa do Poder Executo. Assunto: Revoga a Lei 
Municipal n° 1.192, de 16 de março de 2021. Projeto de Lei nº 

049/2024 de iniciativa do Poder Executo. Assunto: Cria os 
componentes municipais do sistema municipal de segurança alimentar 

e nutricional do município de Quinta do Sol/PR – SISAN, define os 
parâmetros para elaboração e implementação do plano municipal de 

segurança alimentar e nutricional, e dá outras providências. Projeto 
de Lei nº 050/2024 de iniciativa do Poder Executo. Assunto: Institui 

conselho municipal de turismo e o fundo municipal de turismo e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 053/2024 de iniciativa do 

Poder Executo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional especial 
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e dá outras providências no valor de R$277.014,27 (Duzentos e 
Setenta e Sete Mil, Quatorze Reais e Vinte e Sete Centavos) referente 

à construção de infraestrutura urbana (Lazer) de Play Graound e 
Paisagismo. Indicação Legislativa nº 007/2024 de autoria dos 

vereadores Oscar Pereira da Silva e Nelson Malagutti. Assunto: Indica 
ao Poder Executivo, que encaminhe a este Legislativo, Projeto de lei 

que determinando mudança estrada rural pertencente ao município 
que passa na sede do Agricultor Oscar Suzuki e seja feita regularização 

de estrada alternativa para melhor passagem de veículos e 
maquinários agrícolas. Indicação nº 051/2024 de autoria do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente 
substituir as canaletas por manilhas para melhor aproveitamento das 

laterais da Avenida Cruzeiro do sul entrada da cidade, instalação de 
quebra-molas enfrente residência do Senhor José Luiz na faixa da 

direita e instalação de olho de gato  nas laterais da via nos dois sentidos 
e instalação de tachão no centro das faixas para melhor divisão do 

sentido duplo, além de fazer uma faixa destinada aos pedestres na 
faixa direita sentido trevo da cidade. Indicação nº 052/2024 de 

autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao prefeito 
municipal a manutenção da sinalização viária, pintura das lombadas e 

faixas de pedestres de nossa cidade. Em seguida, o Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 
Assuntos de Interesses Públicos, como ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão 

o Projeto de Lei Complementar de Iniciativa do Poder 
Legislativo nº 001/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador e autor do projeto Oscar Pereira da Silva desejou boa noite 
à todos e pediu apoio dos demais vereadores neste projeto. Disse que 

fez um pronunciamento na primeira votação do projeto, corrigindo uma 
fala sua onde disse que seria isenção, mas na verdade é redução para 

2%. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis discutir, o projeto 
foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 

por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei de 
Iniciativa do Poder Legislativo nº 004/2024 a palavra ficou livre, 

como ninguém mais quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei 

nº 048/2024, o Projeto de Lei nº 049/2024, o Projeto de Lei nº 
050/2024 e o Projeto de Lei nº 053/2024  para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a 
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Indicação Legislativa nº 007/2024 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Nelson Malagutti desejou boa noite à todos 

e explicou que o proprietário os procurou para mudarem a estrada 
municipal, que passa dentro de sua sede. Disse que o proprietário já 

havia conversado com o vizinho para mudarem essa estrada, mas que 
o secretário de obras achou melhor que fosse aprovado pelos 

vereadores para evitar problemas. Pediu o apoio dos demais 
vereadores nesse projeto dizendo que ninguém merece uma estrada 

municipal passando por dentro de sua sede. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador também indicante  Oscar Pereira da Silva 

também pediu apoio dos companheiros nessa indicação, pois é 

complicado o tráfego de veículos dentro daquela propriedade. Disse 
que a mudança não será grande, pois o proprietário mesmo já fez um 

desvio, então só falta mesmo empedrar e regularizar essa estrada, que 
precisa ser aprovada pelos vereadores já que haverá alteração na rota 

dos ônibus escolares naquele local. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
051/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos, dizendo que mora 
ali à muitos anos e já deveriam ter mudado essa avenida, que é a 

entrada da cidade. Disse que ali já houveram muitos acidentes, que 
não há divisão  na rua, então o pessoal ultrapassa ali, trazendo mais 

riscos, e que precisam da divisão e de tachões luminosos nos cantos, 
já que as canaletas são grandes, relembrando que vários carros e 

pessoas já caíram dentro delas. Comentou sobre a possibilidade de 

aumentar as faixas para as pessoas poderem transitar com 
tranquilidade neste trecho. Pediu apoio de todos. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 052/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que fez essa indicação 

visando mais seguranças aos pedestres e mais visibilidade às faixas. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 
matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e 

deu apoio às indicações dos colegas. Desejou boa sorte à todos os 
colegas na pré-campanha, para que Deus abençoe a caminhada de 

todos para que continuem aqui mais quatro anos. A palavra ficou livre, 
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fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia comentou sobre o 
seu projeto de lei sobre os preços dos brinquedos, que foi aprovado, 

vetado, teve o veto quebrado e foi sancionado, mas que não está sendo 
respeitado. Disse que um cidadão pegou o projeto e carimbou “nota 

zero”, e que isso tira a “qualidade de legislação” de um vereador. Disse 
que na festa foi até os vendedores, mas que a pessoa disse que não 

tinha conhecimento sobre essa lei. Neste momento o vereador 
Geovani Alves Teixeira pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, 

então deu apoio à fala do vereador Valdeci, dizendo que à outras leis 
no município em que não há fiscais responsáveis, então precisam ver 

uma solução com a assessoria jurídica da câmara e com a prefeitura 

para poderem fiscalizar essas leis. Disse que a partir do momento em 
que uma lei é aprovada na câmara o prefeito deve designar um 

funcionário para fiscalizar aquela lei. De volta com a palavra, o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu as palavras e disse que 

o que temia aconteceu, viu um volume grande de crianças pedindo os 
brinquedos e infelizmente muitas mães não tem condições. Pediu que 

de hoje em diante a prefeitura se imponha para cumprir essas leis, 
para que isso não aconteça novamente. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 
deu seu apoio ao vereador Valdeci, dizendo que vai ajudar a cobrar já 

que os nove vereadores aprovaram a lei, e relembrou uma lei sua de 
2022 criada em relação a fiação espalhada pela cidade, lei que também 

estipula multa mas que também não tem nenhum fiscal cuidando disso.  
Disse que conta com os nove vereadores para cobrar essa questão. 

Deu apoio também a indicação dos vereadores Nelson e Oscar. Desejou 

um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e 
para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada.  


